



«Сирин»

ИНВЕСТИЦИИ. БЕЗ РИСКА



Оксана
СЕНАТОРОВА

Подарки. Их приятно получать и дарить. Но сегодня я предлагаю поговорить о подарках как о выгодном вложении.

Инвестиционные подарки – это всегда дорогое приобретение. С годами они становятся только дороже, не теряя своей привлекательности как с финансовой точки зрения, так и с художественной.

Скульптурная пластика творческой фирмы «Сирин» – 100-процентное попадание в цель.

ТВОРЧЕСКАЯ ГРУППА

Творческая группа фирмы – это несколько мастеров – членов творческих союзов. Среди них и заслуженные художники, и лауреаты. Преимущество творческой группе дает то, что она находится в постоянной и тесной связи с ювелирным процессом. Многие мастера – ювелиры, чеканщики и граверы ТФ «Сирин» – кавалеры орденов Фаберже, Перхина, Бирбаума, что гарантирует качество и высокий уровень исполнительского мастерства.



Почему скульптурная пластика «Сирина» – это инвестиция? Потому что ее высокая художественная ценность подтверждена экспертами Московского Кремля и Гохрана, а ее владельцами стали представители политической и бизнес-элиты разных стран.

Я предлагаю подробнее остановиться на том, что такое скульптурная пластика ТФ «Сирин». И оценить по достоинству ее неповторимый стиль и совершенство, а также высочайшее качество исполнения.

Скульптурная пластика

Скульптурная пластика многогранно раскрывает замысел художника, поднимает его до исполнительских высот с помощью ювелирной работы чеканщика и гравера.

Коллекционная серия народного быта, начатая «Сирином» в 90-е годы, – это тема, заложенная еще столетие назад такими масте-





рами, как Сазиков и Фаберже, и нашедшая достойное место у ценителей прошлого. Мягкий юмор и тонкий лиризм авторов ТФ «Сирин» по отношению к подобным персонажам на долгие годы predetermined постоянный интерес к этой авторской серии любителей и собирателей не только в нашей стране. Фигурки из серебра на нефритовых подставках, детально проработанные с использованием гравировки и чеканки, в руках мастеров становятся эксклюзивными и неповторимыми. И для этого у них есть все технологические возможности и богатейший многолетний опыт создания высококачественных ювелирных произведений.

Анималистические шедевры классиков скульптуры Лансере, Либериha, Антуана Луи Бари и Пьера Жуля Муанье, поэтов и романтиков, воспевающих красоту животного мира, противостояние человека и животных, вдохновляют мастеров творческой фирмы «Сирин». Фигуры животных – традиционно сильная их сторона. Точное и лиричное воспроизведение животного мира в серебряной миниатюре приобретает особое, тонкое звучание. Чеканка, гравировка и декоративные акценты позволяют этим изделиям быть неповторимыми и самобытными по стилю, присущему ТФ «Сирин».

Технология производства

Каждое изделие – это совокупность невидимых на первый взгляд, но необходимых этапов для достижения выдающихся результатов:

1. Рисование автором графического эскиза на бумаге – поиск общего художественного решения. Худсовет.
2. Лепка эскиза в пластилине – коррекция характера образа, поиск общих форм, их взаимосвязь.
3. Формовка и детальная проработка модели в воске, тонкая детализировка.
4. Отливка из серебра.
5. Выявление худсоветом концепции будущего изделия, обсуждение детали выделки металла и общей сборки композиции с мастерами-ювелирами.
6. Чистовая ювелирная обработка, чеканка и гравировка для придания законченной и индивидуальной неповторимости изделию. Художественное патинирование.



7. Параллельное изготовление оправ для камней, обработка камня подставки.
8. Сборка изделия. Соединение составляющих за счет всевозможных креплений и резьбовых шарниров для обеспечения надежной эксплуатации.
9. Пробирование.
10. Финишная доводка изделия в совокупности.

Каждый сюжет создается вручную, без использования 3D-моделирования, по классическим технологиям и обрабатывается конкретным мастером, что придает индивидуальность и эксклюзивность любому изделию. Готовые формы сторонних производителей не используются. Все произведения – авторские разработки ТФ «Сирин».

Оксана СЕНАТОРОВА,
издатель журнала
«Навигатор ювелирной торговли»,
консультант ТФ «Сирин»

Моб. тел.: +7 (985) 928-24-90

sirin-tf.ru
rossia.gold

Московская творческая фирма «Сирин» существует уже более 25 лет практически в неизменном составе.

Костяк коллектива сложился еще раньше, в рамках творческой группы Московского экспериментального ювелирного завода. ТФ «Сирин» с самого начала своего существования занимает ведущее место в российской художественной жизни, постоянный участник всех значимых культурно-выставочных мероприятий, где ювелирные произведения фирмы регулярно отмечались и награждались. Изделия фирмы экспонируются в музеях Московского Кремля и на других выставочных площадках, находятся в частных коллекциях значимых персон и ведущих политических деятелей России и стран Европы, Америки и Азии.

